

# 不到一年 14个健身器材坏7个

**你我找差距**  
精细不精细

昨日，读者“美诺”在“辽沈帮帮帮”QQ群内反映，家附近的健身广场器材损毁过于严重，差不多坏了有一半，“这才新安装也就不到一年，是质量问题，还是市民用力过猛？希望尽快修好！”



这个腰背按摩器横立两组滚轮都不见了。



这里的健身器材有一半是坏的。

使用。“双人漫步机”缺少一只腿，只能单腿漫步。这里有两个“腰背按摩器”，一个立滚轮完全断了，不知去向；另一个不仅立滚轮不见了，连横滚轮都没了。“上肢牵引器”两组手柄都只剩下单侧手柄，普通人根本无法使用……记者数了一下，14个健身器能正常使用的只有7个，损坏率达到了百分之五十。

一位正在健身的市民告诉记者，这里的健

身器材是去年秋冬交替之际安装的，到现在还不到一年时间，从春天开始就出现器材损坏情况，目前坏成这样，让人心痛，“除与器材的管壁薄、质量有一定关系外，与人为破坏也有很大关系，挺新的健身器好好用呗，干吗非得破坏呢？”

记者还发现，卫工明渠南七中路的健身广场也存在类似情况，希望损毁的器材早日修复。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

**吐槽大汇**

绿化带围栏倾倒 请及时修理



读者祝先生反映，在长白岛足球主题公园附近的南堤西路西侧，隔离绿化带与机动车道的部分围栏倾倒。记者在现场看到，此路段有几处网状围栏不同程度倾倒，有些已经几乎全部倒地，失去了隔离的作用，希望相关部门进行维修。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

人行道残留线杆底座 有安全隐患



沈阳市浑南区金阳大街西侧，靠近浑南西路的人行道上，接连有四五根线杆移除后残留的底座，有的底座还有数根钢筋向外凸起，对过往的行人造成安全隐患。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

**拾遗招领台**

今日16条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品16条信息，请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话：024-22662222

地址：沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

## 50米路段3辆“僵尸车”长期占用公共停车位



三辆“僵尸车”长期占用公共车位，希望相关部门尽早挪走，消除隐患。 辽沈晚报记者 金国建 摄

前日，读者赵女士反映：大东区联合路与新生三街交叉路口附近50米路段有三辆僵尸车长期占用车位，从来没有看到动过，车里面装满了纸壳等旧物，“现在停车位紧张，这些僵尸车却占用宝贵的停车位，实属不应该。”

昨日，记者来到了赵女士所说的僵尸车停放的位置，说是三辆车，更准确来说是两辆半。

一辆SUV车逆向停在车位上，车位的1/4却在车位外，这辆车只能算作半辆车。由于全车罩着车衣，无法看清车辆的全貌，但从露出的部分可以得知，这是一辆事故车，车的前后车门都不在，两个前轮也没有，前部车架直接落在了地面上，车内却塞着蛇皮袋等杂物。由于没有

前轮，根本没有行驶的可能。

东侧路口处还停着一辆金杯微面，前后无车牌，两个后轮轮胎全是瘪的，车窗用黄色的胶带包裹着，里面装满了杂物。

由此再向东，一辆别克轿车满车灰尘停在车位内，无牌，透过车窗可以看到，车内堆满了纸壳等杂物，这车俨然成为堆放杂物的小库房了。

50米的路段，停着三辆僵尸车，赵女士分析，“车主应该就住在附近，用车占地盘堆放杂物，或许这些车属于汽车修理厂的，希望相关部门尽早挪走，消除隐患。”

辽沈晚报记者 金国建

健康宣传板有残缺 请及时更换



读者李先生在“辽沈晚报帮帮帮3群”里反映：沈阳市沈北新区沈北路109-4号3门，墙上健身教育宣传栏残缺不全，宣传画少了一半。这块残缺的宣传板就悬挂在物业办公室的附近，这样也起不到宣传教育的作用呀！希望有关部门尽早更换残缺的宣传板。

辽沈晚报记者 吉向前

读者供图

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	马薇 3029
2	身份证	李雪事 2425
3	身份证	张婷 0022
4	身份证	姜彩云 7049
5	身份证	金英子 0640
6	身份证	张春花 3999
7	老年卡	朱莲华 1026
8	耳机	一副白色苹果蓝牙耳机
9	眼镜	灰色透明框
10	钟表	粉色
11	帽子	黑色
12	袋子	黄色袋子，内有厨师工作服
13	饭盒	透明
14	手推车	黄色
15	化妆包	绿色包，内有化妆品
16	收音机	一个收音机